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Összefoglaló

A búzapiacon az árak tekintetében további stagnálás várható. 

A kukoricapiacon a szeptemberben már előrejelzett – akkor az árak 23 ezer forinton 
álltak – árnövekedés megtörtént. További javulás várható, a további irányt január 
elején lehet látni. 

Az olajosok területén – repce, napraforgó – további javulás várható a tél folyamán. 

  A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A   KÉKKEL   SZEDETT HÍRLEVÉL SZÁMOKRA KATTINTVA AZOK AZONNAL MEGTEKINTHETŐK  .   

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél egy 
cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es év 
számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

A világ biodízel termelése élesen nőni fog 2010-ben…

A terjeszkedő bioüzemanyag szektor növekvő növényi olaj igénye jelentősen növelni fogja 
globális  keresletet.  Azt  várjuk,  hogy  a  teljes  kereslet  (mind  az  étkezési  mind  a  nem 
étkezési)  túl  fogja  lépni  a  2009/2010  október-szeptemberi  –  azaz  a  mostanit  - 
termelési szintet, azt eredményezve, hogy a készletek csökkenni fognak és a növényi 
olajárak növekedni fognak. 
Azt várjuk, hogy a világ biodízel termelési 20%-kal fog nőni 19,2 millió tonnára a 2010-es 
naptári  évben.  Ez  3,2  millió  tonnával  több,  mint  a  2009.  januári  termelésbecslés.  A 
termelés  jórészt  az  Európai  Unióban (1,1  millió  tonnával)  fog  nőni,  Brazília  (0,6  millió 
tonnával) és Argentína (0,4 millió tonnával)…

A fenti cikk fordításában olvasható egy nagyon fontos mondat: a növényi olaj kereslet el  
fogja  kerülni  a  jelenlegi  termelési  szintet,  ami  emelni  fogja a növényi  olaj  árát,  így az 
alapanyag (szója, repce, napraforgó) árát is.
Természetesen, mint ahogyan azt korábban írtuk az árak hektikusak fognak maradni az  
olajos növények piacán is a következő évre, ezért a hasonló újságcikkek előrejelzik az  
árnövekedést, de mint minden növény ára az utóbbi években az éles növekedést éles  
áresések követik, és fordítva persze.  De mindenképpen meg lesz annak a lehetősége,  
hogy magas áron lehessen értékesíteni a magyar repcét és napraforgót a 2010-es évre.  
Ezek az árváltozások hasonlóan a 2009-es évhez előre jelezhetőek lesznek. 
Az elkövetkező két hónapban további repce és napraforgó árnövekedés várható.

Gabonanövények: 
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A gabona túlkínálat aláássa a világpiaci árakat

A gabonák világpiaci árai öt éves mélypontjukat érték el és egyelőre nagyjából ezen 
a szinten fognak maradni köszönhetően a globális túlkínálatnak. 

Az USDA múlt  heti  jelentésében azt  mondta,  hogy a búzakészletek egy évtizede nem 
látott magasságban vannak. A búzatermelés kiugró volt, de a kereslet alacsony maradt az 
elmúlt 12 hónapban, és néhány ország úgy döntött, hogy tárolja gabonakészleteit, amíg az 
árak újra növekedésnek nem indulnak. 

Az AWB gabonakereskedője, Chela Lamond szerint rövidtávon az árak inkább maradnak 
lenn, mivel a készletek nyomás alatt tartják az árakat. 

Oroszországnak és Ukrajnának jó éve volt, közel 5 millió tonnával több lett a termés, mint 
azt korábban becsülték, így az árakat nem engedi lényegesen emelkedni. 

A fentebbi illetve a lentebb látható ukrán cikk alapján látható az az előző hírlevelekben  
már  sokszor  írt  tétel,  hogy világszerte  meglévő búzapiaci  túlkínálat  tartósan kordában  
fogja tartani az árakat. Vonatkozik ez különösen a malmi búzára valamint az euróbúzára,  
továbbá  a  takarmánybúzára.  Egyedül,  aminek  a  késő  tél  folyamán  fog  javulni  az  
árszínvonala jelentősen a mostani szintről az a jobb minőségű javító búza. 
Egy hónappal  ezelőtt  írtuk –  2009./26-os  hírlevélben -  ,  hogy  áremelkedés nélkül,  de 
mozdulni  fog  a  búza  az  év  vége  fele,  ez  megtörtént.  A  takarmánybúza  24-25  ezer  
forint/tonna áron, az euróbúza 26 ezer forint/tonnás áron, az étkezési búza 27-29 ezer  
forint/tonnás áron értékesíthető.  
Ami gyakorlatilag alig adható el, az a takarmányárpa valamint a sörárpa. 
A rendkívüli  termés az orosz-ukrán régióban, valamint az általános túlkínálat  lenntartja  
tartósan az árakat.  Sőt, kimondható, hogy korábbi hírlevelekben – 2009/25. -  jelzett 
búzatermésadatokból  kitűnik,  hogy  amennyiben  nem  lesz  a  2010-es  év  rossz  a  
búzának, tehát aszály a főbb régiókban,  a jelen készletek negatív hatással lesznek a  
jövő évi búza árára is

2009. november 27.

Ukrán gabonatermés elérheti a 48 millió tonnát

A  gabonatermés  Ukrajnában  elérheti  a  48  millió  tonnát,  jelentette  be  Julia 
Tyimosenkó Miniszterelnök. 
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Tyimosenkó  szerint  a  jelen  gazdasági  évben  Ukrajnában  újra  rekordtermés  született 
hasonlóan  a  2008-as  évi  soha  nem  látott  53,3  millió  tonnához.  A  gabona  minősége 
meghaladja az előző évi szintet. 

A  Mezőgazdasági  Minisztérium  növelte  saját  korábbi  előrejelzését  2009-re  47  millió 
tonnáról 48 millió tonnára, ami jórészt a kukoricának köszönhető. 

Fekete-tengeri gabonaárak: 

Aminek  köszönhető  az  a  fentebb  említett  megállapítás,  hogy  egyáltalán  –  ugyan  
áremelkedés nélkül – de van kereslet a búzára az az, hogy a világpiacon, így az orosz-
ukrán  régióban  is  növekedtek  az  árak.  Látható  a  2009/26.  hírlevélben  leközöltekhez 
képest cca. 10%-kal nőttek az árak. 

Export árak (Hajóba rakva, US$/tonna) 1  Dec 24 Nov Egy éve

Fekete-tengeri takarmány Dec 170 170 120
Fekete-tengeri étkezési búza Dec 190 190 160

Kukorica: 

A globális kukorica készletek szűkülni fognak, a szójakészletek nőni fognak. 

A  globális  kukorica  készletek  szűkülhetnek  a  nagyobb  termés  ellenére,  mivel  a 
kereslet  meghaladja  a  kínálatot,  eközben  a  szójakészletek  növekedni  fognak  az 
egymást követő két évi rekordtermés miatt, mondta az AgResource elemzője. 

A megnövekedett kukorica kereslet mögött a növekvő bioüzemanyag ipar áll. 

Elképzelhető, hogy enyhe szójatúlkínálat lehet, de Dan Basse – az AgResource elnöke – 
szerint a kukorica ára jóval jobban növekedhet, mint a szója. 

A cikk is jelzi azt, hogy a kukoricának jók a kilátásai. Nagyon fontos kiemelnünk azt, hogy  
előző hírleveleinkben többször  kiemeltük,  hogy világszinten a fogyasztás meghaladja a  
termelést!  Árnövekedés még lesz a kukoricapiacon Magyarországon a tél  folyamán az 
biztos, ennek mértékét, hogy ez csupán 1-2 ezer forint lesz-e vagy nagyobb, január elején  
lehet megállapítani.  Ennek az oka, ami tavaly, addigra már látható lesz a dél-amerikai  
kukoricatermés, továbbá letisztul a piac. 
Január első 1-2 hetében már lehet látni a kukoricapiacot február végéig. 
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